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EL SONDEO

FICHA TECNICA

Relevamiento : 22 Enero / 15 Febrero 2017

Vínculo : Plataforma Online / Contacto por e-mail / Presencial

Público Objetivo : Mayores de 18 años
CABA, AMBA, Rosario, Córdoba, Mendoza

Muestra : 876 Casos

Selección : Aleatoria

Nivel de Confianza : 95%

Error Muestral : 3.31% w
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FICHA TECNICA  - ELECTORES (MUESTRA)

EL SONDEO
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29%

71%

SEXO

Femenino

Masculino

42%

11%
19%

10%

12%
6%

Ocupación

Empleado privado

Empleado estatal

Cuentapropista

Jubilado

Estudiante

Desempleado
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CONOCIMIENTO / IMAGEN
Principales referentes

Todos los referentes del sindicalismo considerados en la encuesta poseen una imagen 
negativa superior a la positiva. Se destacan en imagen positiva Hugo Yasky (32.88%) y en 

negativa Luis Barrionuevo (76.71%)
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HUGO MOYA NO A NTONIO CA LÓ HUGO YA SKY LUIS  
BA RRIONUEV O

PA BO MICHELI

Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala No lo conozco NS/NC
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CONOCIMIENTO GRAL.
¿Sabe ud. Quienes integran la conducción actual de la CGT?

A nivel general, es mayor el nivel de desconocimiento/confusión sobre la actual conducción de la CGT que el porcentaje de 
encuestados informados sobre la actual cúpula (Schmid, Acuña, Daer).

Debe remarcarse la gran cantidad de encuestados que consideran que Hugo Moyano es o forma parte del liderazgo de CGT (18%) y 
quienes reconocen su desconocimiento (15%)
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Héctor Daer, Juan 
Carlos Schmid y 

Carlos Acuña
42%

Hugo Moyano, 
Héctor Daer, Juan 
Carlos Schmid y 

Carlos Acuña
14%

Antonio Caló, 
Héctor Daer, Juan 
Carlos Schmid y 

Carlos Acuña
3%

Hugo Moyano
4%

Luis Barrionuevo
1%

Otras opciones
21%

No sabe no contesta
15% * Dentro de las 

opciones estaban  
también Antonio Caló y
Pablo Micheli sin 
resultados importantes 
que destacar.
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CGT - CTA
¿Cómo evalúa el desempeño de la CGT/CTA en la función de defender 

los intereses de los trabajadores durante el último año?

El 52.06% de los encuestados cree que la CGT ha cumplido mal o muy mal su función de 
defender los intereses de los trabajadores durante el ultimo año.

Por el lado de la CTA, el porcentaje de aceptación de la tarea desempeñada, asciende al 
46.58%
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5.48
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CGT- CTA
IMAGEN

Por el lado de la imagen en general; la CTA tiene una imagen positiva superior a la CGT. 
(34.25% vs 16.44%), superando incluso la imagen positiva de sus integrantes. La 
contrapartida es la imagen negativa, en la que ambas poseen un alto porcentaje (CTA 
31.51% - CGT 39.73%).
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9.59

24.66 26.03

15.07 16.44

8.22

MUY 
BUENA

BUENA REGULAR MALA MUY 
MALA

NS/NC

CTA

CTA

4.11 12.33

41.1

26.03

13.7
2.74
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AFILIACIÓN
¿Está o estuvo afiliado a un sindicato?
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44%

56%

AFILIACIÓN

SI

NO

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


SINDICATOS
¿A cuál se afiliaría si tuviese la opción?

Se destaca ampliamente un rechazo a la afiliación sindical, prevaleciendo la opción 
“ninguno” ante las demás, seguida por CAMIONEROS, el motivo de la elección de este 

gremio es el salario de sus trabajadores, independientemente de la defensa que se haga 
por parte del sindicato sobre sus afiliados.
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28.77

16.44
15.07

9.59

6.85 6.16 5.48

3.08 2.74 2.40 2.05 1.37
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